





# Вакансия действительна с 15.05.2019 по 15.06.2019

### Финансовый аналитик

## Экономика, финансы / Финансовый анализ

Предприятие: Акционерное общество "Казахстанская фондовая

биржа"

Оплата труда: от 150 000 тенге

Полный рабочий день, постоянная работа, нормальные условия

труда

## Информация о вакансии

Регион г. Алматы / Бостандыкский район

Должностные обязанности Обязанности:

анализ информации по финансовому рынку, подготовка регулярных и эксклюзивных отчетов по рынку и комментариев к ним;

подготовка аналитических отчетов по результатам проведенных исследований (формирование заданий для подготовки аналитики, формирование отчетов, написание выводов и рекомендаций), в том числе на английском языке; участие в разработке новых продуктов и услуг; участие в стратегическом планировании; прогноз экономических условий с целью дальнейшего использования при принятии инвестиционных решений; макроэкономический анализ и анализ отраслей;

оценка рыночных рисков (процентный риск и риск ликвидности по портфелю ценных бумаг);

написание методик/порядков, определение подходов, мониторинг законодательных нововведений.

### Требования:

опыт работы на финансовом рынке не менее трех лет; высшее экономическое, финансовое, техническое или математическое образование (при наличии релевантного опыта работы);

знание в области фундаментального и технического анализа ценных бумаг;

уверенный пользователь ПК (MS Office): Excel, Word, Power Point, Bloomberg/Reuters;

английский язык не ниже upper intermediate; знание казахского языка приветствуется.

мы ценим дисциплинированность, исполнительность, аналитический склад ума, внимательность к деталям, нацеленность на результат, коммуникабельность, умение работать как в команде, так и индивидуально.

# Условия работы:

конкурентоспособная заработная плата; пятидневная рабочая неделя; нормированный рабочий график; трудовой отпуск 28 календарных дней; оформление в соответствии с ТК РК.

Количество вакансий 1

### Требования к соискателю

Стаж по специальности 4 года

Профессиональные навыки оценка экономической эффективности;

Уровень образования высшее

Знание языков Английский - продвинутый уровень

Личные качества способность к самоорганизации;

стратегическое планирование;

## Информация о предприятии

Количество работников 166

Сведения о предприятии 15 ноября 1993 года в Казахстане была введена национальная валюта - тенге. 17 ноября 1993 года для организации и развития национального валютного рынка была создана Казахстанская межбанковская валютная биржа, которая спустя несколько лет была переименована в Казахстанскую фондовую биржу. С момента своего создания KASE является единственной в Казахстане торговой площадкой, обслуживающей фондовый, валютный и денежный рынки.

> Исторически сложившееся партнерство KASE с профессиональными участниками - членами Биржи, которые в большинстве своем являются ее акционерами, позволяет находить взаимоприемлемый баланс между интересами Биржи как коммерческой компании и потребителей ее услуг. Сегодня KASE - больше, чем просто биржа. Мы ценим историю, уникальные знания наших сотрудников и сложившиеся доверительные отношения с профессиональными участниками рынка ценных бумаг.

KASE совершенствует стандарты своей деятельности с целью повышения привлекательности биржевого рынка Казахстана и старается быть примером для других его участников в части корпоративного управления и информационной прозрачности.

Контактное лицо Аманжолова Жанар Маратовна

Регион предприятия г. Алматы / г. Алматы

Адрес предприятия Байзаков кошесі 280 этаж7